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Posudek vedoucí práce: 

Diplomant si vybral pro svoji závěrečnou práci zajímavé a aktuální téma. Svoji pozornost 

zaměřil na subsystém finančního práva, jeho fiskální zvláštní část, a to práva daňového, kdy svoji 

pozornost zaměřil na dva instituty ve správě daní – zajišťovací příkaz a předběžné opatření. 

 Předložená diplomová práce vychází z české literatury, pramenů a judikatury a byla 

zpracovávána zcela samostatně diplomantem. Diplomant využívá svých zkušeností z praxe v oblasti 

správy daní. 

Cílem práce, který se autorovi podařilo splnit, byla analýza těchto institutů a návrh 

implementace předběžného opatření do daňového práva ČR (s. 43 – 58). Diplomant dospívá 

k jednoznačnému závěru.  

Diplomant použil pro zpracování práce především metodu deskripce, analýzy a komparace, 

byť metody jako takové chybí v úvodu práce. 

Po obsahové stránce je práce rozdělena do čtyř částí. Nejdříve se diplomant věnuje institutu 

zajišťovacího příkazu, přičemž uvádí i širší historický kontext včetně judikatury Nejvyššího správního 

soudu.  Dále navazuje rozborem institutu předběžného opatření v právu ČR a komparuje ho s polskou, 

belgickou a slovenskou daňovou správou. V závěru navrhuje implementaci předběžného opatření do 

zákona č. 280/2009 Sb., daňového řádu.  

Diplomant se vyjadřuje jasně a výstižně. Dospívá k jasně formulovaným závěrům. Předložená 

diplomová práce obsahuje aplikační aspekt.  

Po formální stránce je práce vybavena odpovídajícím poznámkovým aparátem (73 odkazů), 

seznamem pramenů a literatury a cizojazyčným resumé v anglickém jazyce.  Lze konstatovat, že 

celkově předložená diplomová práce splňuje formální požadavky.  

Původnost práce byla ověřena v systému THESES. Nebyla nalezena žádná podezřelá shoda.  

Celkově po obsahové i formální stránce diplomová práce splňuje všechny požadavky kladené 

na tento typ závěrečné práce, a proto ji doporučuji k ústní obhajobě. 

Při následné obhajobě by se autor měl zaměřit na tyto okruhy: 

1) Zajišťovací příkaz „de lege lata“ a „de lege ferenda“ 

2) Implementace předběžného opatření do daňového řádu ČR 

3) Zásada proporcionality ve správě daní 

 

V Plzni dne 12. června 2020     JUDr. Petra Smržová, Ph.D. 


